

## 最快充电效率“一秒一公里” 为新能源车主春节归家加速续航 杭新景高速建德服务区19台快速充电桩投用

本报讯 春节假期是出行高峰，也是对充电基础设施的一场“大考”，1月17日，在杭新景高速建德服务区衢州方向，新安装的19台充电桩投入运营，为新能源车主的春节回家路加速续航。

随着春节脚步越来越近，杭新景高速建德服务区衢州方向的车流也多了起来，每年春节出行高峰期，服务区里原本的9台充电桩只能满足14辆车同时充电，经常有车辆排起长队。

为缓解长途高速行驶的“里程焦虑”，近期，国网杭州供电公司在原有超快充电设施布局的基础上，新增了19台大功率快速充电桩设备，单枪最大充电功率可达到600千瓦，是常规快充桩的10倍，最快充电效率可达到“一秒一公里”，充电8分钟即可续航400公里。

当天，记者在现场看到，工作人员在做充电枪及专用供电设备、消防设备等全方位的检查，以确保充电桩正

常使用和充电效率。投运后，杭新景高速建德服务区全站充电桩数量将跃升至45台，可同时容纳66辆新能源汽车充电，充电容量可达6800千瓦时，成为全省高速最大规模超充电站。

新能源车主张文全告诉记者，自己每年从杭州回江西过年，都会路过建德服务区枢纽中转充电。现在充电20分钟就能满电出发，太方便了。

(记者 白洋)



## 爱心义剪暖人心 传递真情显担当

本报讯 近日，一场充满温情的爱心义剪活动在更楼街道开展，志愿者与专业理发师为特殊群体和社区居民送上贴心理发服务，将温暖传递至每个人心中。

活动现场，专业理发师们手持剪刀和梳子，手法娴熟地为居民服务。他们耐心询问居民们的需求，精心修剪出让居民满意的发型，现场气氛温馨融洽。对于社区内的高龄老人、残疾人以及行动不便的居民，志愿者们与理发师还组成小分队，为他们提供上门服务。

据统计，此次爱心义剪活动共服务居民60余人次。这也是更楼街道与创客企业的一次尝试，后续将探索形成特定的机制，固定时间、固定地点开展义剪活动，让当地居民朋友享受到青年创新创业带来的活力和便利。

(记者 邓林)

## 金蛇起舞迎新春 欢声笑语送祝福



1月18日，新安江街道明珠社区在新安明珠小区举行以“金蛇起舞迎新春，星光璀璨映明珠”为主题的迎新年联欢活动。该社区的文艺宣传队员们轮番登场，为广大居民表演秧歌舞、小品、健身操、戏曲演唱、歌曲合唱等精彩节目，喜迎蛇年新春的到来。

(记者 宁文武)



## 小楼焕彩迎蛇岁 墨香志愿暖新春

本报讯 新春佳节即将来临，为营造浓郁的节日氛围，新安江街道新安社区在玉兰花园小区举办了“小楼焕彩迎蛇岁，墨香志愿暖新春”主题活动。

据了解，此次活动是社区党委“楼里微光”系列活动之一。活动现场，书法志愿者们们在春联区大显身手，居民们有序排队，将满载祝福的春联和“福”字带回家；手工拓印区内，小朋友们以独特的“涂鸦”方式创作出属于自己的“福气”作品，在体验传统拓印工艺的同时，充分发挥想象力与创造力，为古老技艺注入新的活力；在便民服务区，志愿者为居民们提供了理发、磨刀、家电维修等服务。现场特设的“喜蛇纳福趣拍角”，成了热门打卡地，定格了一个个美好瞬间。

此次活动吸引小区众多居民参加，不仅让大家感受到了传统文化的魅力，享受了贴心的便民服务，更拉近了邻里之间的距离。

(通讯员 李虹)

## 守好安全关 为平安“加码”

本报讯 为有效预防和减少道路交通事故的发生，确保春节期间及春运期间辖区道路交通安全形势平稳、有序，市交警大队于1月17日晚启动了以“严查酒醉驾”为主题的交通违法集中整治行动。

行动期间，市交警大队在全市的重点路口、路段，特别是县乡道以及农村地区举办“红白喜事”活动周边

的道路，设立了17处临时执勤点。这些执勤点主要对涉酒交通违法行为进行严查，同时还对货车、电动自行车等各类交通违法行为进行查处和纠正。午夜时分，市交警大队还组织了专门的警力开展酒驾查处“零点”行动。

此次行动旨在持续营造严管严查的高压氛围，确保辖区道路交通环境的安全与有序。截至行动结束，市交

警大队共查处、纠正、警告各类交通违法行为400余起，有效震慑了交通违法行为人，维护了道路秩序。

当前正值春运期间，市交警大队有关负责人表示，接下来将继续开展交通违法整治行动，以确保春运期间的道路交通安全。请广大驾驶员朋友务必遵守交通规则，安全出行，文明出行。

(记者 韩玉洁)

建德文明城市

讲文明树新风 公益广告

## 随手做志愿 文明好习惯养成行动

邻里守望 点滴奉献 与爱同行



建德市委宣传部 建德市文明办